

西安市总工会要求各级工

增强职工主人翁意识 加强企业民主管理

本报讯 西安市总工会在最近发出的《关于加强工会的职工思想政治工作的意见》中强调，要加强企业民主管理，增强职工主人翁意识，调解企业内部矛盾。

国家和企业主人的思想；进一步落实职代会审议、维护和监督的权力，与职工切身利益有关

(张宝勤)

延安钢厂汽车队兼工会主席杨学杰是位司机，还是党支部委员和民兵副连长，繁忙的工作并没有影响他为职工办事。

热心为职工分忧的杨学杰

杨学杰还掌握多种为群众服务的技能。他会做泥瓦活，职工们不管是盖厨房还是裹泥窑洞，他总是有求必应。

好，便准备用买彩电的一千元到外地求医。杨学杰得知后主动去治疗。经过一周时间的按摩，这位女工的腿病竟治好了。



职工之声

孙吉祥 摄

扁担没扎两头塌

话说西安市西郊某厂有位青年职工张某，生得眉清目秀，表面上机灵潇洒。但不足的是，凡事爱耍点小聪明，最近有一事竟弄巧成拙。

那是前不久的一天晚上，张某同时收到了父亲及女友的信，那高兴的劲儿就甭提了。他胡乱扒了几口饭，便关上门撕开信皮细读起来。

父亲，准备和她“吹灯”，也来信催问是否如此，限三天内答复。怎么办？父子情，情人爱，这可是感情上的两个砝码啊！

一个声音断绝恋爱关系。张某一时如堕五里雾中。原来，那天晚上由于心慌手乱，竟将要转给女朋友的信装到给父亲的信封里，转给其父的信则装到了给女朋友的信皮里。



借鉴篇

第二屆“宝花杯”甲级队足球赛在西安拉开了战幕，现将几支球队的情况介绍如下：

第二届“宝花杯”足球赛各队简介

天津足球队是近年涌现出的一支有雄厚实力的足球队。全队平均年龄21.5岁，身高1.77米。技术细腻，讲究配合，打法以四三三阵型为主。

速反击，常以三五二阵型出现，战术、技术灵活多变。八五年全国乙级队联赛中获亚军，晋升为甲级队。



▲六月二十三日，下着暴雨。韩城下峪口火车站涵洞出口处的二十多户矿工住处被水淹没，他们被迫撤离。

二小伙醉酒耍疯 受罚活该 两党员水中救人 堪称典范

▲六月十二日下午，有三名青年人钻进华阴县百货公司一零售门市部，趁营业员不注意时，将三百五十元人民币偷走。



厂内外



祝贺 王永琦

Table with 2 columns: Date and Location. Title: '宝花杯'比赛日程. Rows include dates from 7月7日 to 7月14日 and locations like 广州, 天津, 河南, etc.

「长明灯」和「流水」

恩平

夏夜闷热难以入睡，走出房子纳凉。一连几个晚上发现单位里的水龙头开着，自来水哗哗流淌，随手关上，又见办公室的灯还亮着，近看有一「铁将军」把门，不得入内。



职工之声